
Seguimiento al Egresado
Encuesta de momento de grado a estudiantes de posgrado

Información actualizada al 10 de Mayo del 2024
Estado civil

IDTERCERO

Casado(a)/Unión libre 6

Soltero (a) 21

Total 27

22,22%

77,78%

IDTERCERO

Casado(a)/Unión
libre

Soltero (a)

Cantidad de hijos
IDTERCERO

0 20

1 3

2 3

Más de 2 1

Total 27

74,07%

11,11%

11,11%

3,704%

IDTERCERO

0
1
2
Más de 2

Estrato
IDTERCERO

Estrato 1 1

Estrato 2 7

Estrato 3 14

Estrato 4 4

Estrato 5 1

Total 27

3,704%

25,93%

51,85%

14,81%

3,704%

IDTERCERO

Estrato 1
Estrato 2
Estrato 3
Estrato 4
Estrato 5



¿En la actualidad, en qué actividad ocupa la mayor parte de 
su tiempo?

IDTERCERO

Buscando empleo 2

Estudiando 1

Trabajando 24

Total 27

7,407%

3,704%

88,89%

IDTERCERO

Buscando
empleo

Estudiando

Trabajando

(Pregunta orientada a estudiantes que trabajan)
En esa actividad usted es:

IDTERCERO

Contratista 3

Empleado 21

SIN RESPUESTA 3

Total 27

11,11%

77,78%

11,11%

IDTERCERO

Contratista

Empleado

SIN
RESPUESTA

¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

5

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

12

SIN RESPUESTA 6

Total 27

14,81%

18,5...

44,44%

22,22%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA



¿Cómo logró el cargo actual?
IDTERCERO

Buscadores de empleo 4

Convocatorias de 
empleo

5

Recomendaciones 
personales (contacto 
de amigos y/o 
familiares)

12

SIN RESPUESTA 6

Total 27

14,81%

18,52%

44,44%

22,22%

IDTERCERO

Buscadores de
empleo

Convocatorias de
empleo

Recomendaciones
personales
(contacto de
amigos y/o
familiares)

SIN RESPUESTA

¿Cuál es el promedio de su ingreso laboral al año?
IDTERCERO

Entre 2 SMLV y menos
de 3 SMLV

11

Entre 3 SMLV y menos
de 4 SMLV

4

Entre 4 SMLV y menos
de 5 SMLV

2

Entre 5 SMLV y menos
de 6 SMLV

2

Menor a 1 SMLV y 
menos de 2 SMLV

2

SIN RESPUESTA 6

Total 27

40,74%

14,81%
7,407%

7,407%

7,407%

22,22%

IDTERCERO

Entre 2 SMLV y
menos de 3
SMLV
Entre 3 SMLV y
menos de 4
SMLV
Entre 4 SMLV y
menos de 5
SMLV
Entre 5 SMLV y
menos de 6
SMLV
Menor a 1 SMLV
y menos de 2
SMLV

SIN RESPUESTA

La organización (Universidad o Empresa) en la que usted 
labora pertenece al sector:

IDTERCERO

Mixto 1

Privado 11

Pública 9

SIN RESPUESTA 6

Total 27

3,704%

40,74%

33,33%

22,22%

IDTERCERO

Mixto

Privado

Pública

SIN
RESPUESTA

Nombre de la organización en la que trabaja y cargo que ocupa:
Organización Cargo

hospital San Vicente Ferrer Subgerente Científico

UTR&T Profesional Jr Calidad

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Centroaguas S.A ESP Profesional Sistemas de Gestión y Control

INFITULUA E.I.C.E. Coordinadora de Calidad



Organización Cargo

CVC Analista

CAMARA DE COMERCIO DE BUGA COORDINADORA DEL CENTRO DE ATENCION 
EMPRESARIAL

CENTROAGUAS S.A. ESP JEFE DE GESTIÓN Y DESARROLLO HUMANO

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

QBCo S.A.S COMPRADOR

Coomeva EPS 3137482

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

SOCIEDAD MECÁNICA SOMEC S.A. Jefe de Sistemas de Gestión

SENA Instructora

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Unidad Central del Valle del Cauca Técnico Operativo

HOSPITAL DEPARTAMENTAL TOMAS URIBE URIBE coordinadora auditoria 

CB HOTELES Y RESORTS SA Coordinador de experiencia de cliente

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Avicola Pollo Listo S.A.S Médica Veterinaria

L & L Ingenieria y Seguridad SAS Líder Técnico

VICTORIA CARGO TRANSPORTES SAS Coordinadora comercial y logística

SIN RESPUESTA SIN RESPUESTA

Jardines del Renacer Gestora de procesos

ESE HOSPITAL DEPARTAMENTAL TOMAS URIBE URIBE DE TULUÁ PROFESIONAL UNIVERSITARIO T.3

ESE HOSPITAL TOMAS URIBE URIBE Subgerente Científico 

¿Recomendaría Usted el programa de Posgrado que 
estudió?

IDTERCERO

No 1

Si 26

Total 27

3,704%

96,30%

IDTERCERO

No
Si



Califique de 1 a 5 la calidad de la formación que imparte el 
programa de posgrado sobre sus estudiantes.Siendo 5 la 
calificación más alta.

IDTERCERO

4 11

5 16

Total 27

40,74%

59,26%

IDTERCERO

4
5

¿Cuál es su apreciación sobre la calidad de las 
competencias pedagógicas de los docentes del programa?

IDTERCERO

Bueno 14

Excelente 13

Total 27
51,85%

48,15%

IDTERCERO

Bueno
Excelente

¿Se encuentra satisfecho con el programa de Posgrado del 
cual egreso?

IDTERCERO

Si 27

Total 27

100,0%

IDTERCERO

Si


